
 Комплект носков Фантазии Рыбаков 
от Charlotte Stone, Stone Knits 

Встречайте комплект носков Fisherfolk's Fancy. Уютная коллекция из 3 уникальных 
жаккардовых узоров, вдохновлённых морскими обитателями. От огромного лобстера с его 
характерными клешнями до игривых сардин, плавающих косяками, и причудливого, 
радостного краба Красный дьявол, снующего вдоль берега. С наступлением лета я часто 
вспоминаю каникулы моего детства, пляжи, прогулки по берегу или спокойное изучение того, 
что таится в лужах среди камней. Эти носки созданы, чтобы согреть ваши ноги во время 
приключений на берегу или мечтах о пляже. Комплект носков Fisherfolk поможет вам 
прочувствовать океан. Вяжете ли вы их в подарок или для себя, эти носки заставят вас 
улыбнуться и напомнят обо всех простых и радостных вещах, связанных с океаном.
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СПЕЦИАЛЬНЫЕ ТЕХНИКИ ДЛЯ ВСЕХ МОДЕЛЕЙ

Советы по вязанию жаккарда 
При вязании носков жаккардом будьте внимательны в том, как вы держите пряжу. Нить, 
используемая для контраст. узора, должна располагаться под нитью, используемой для 
фонового цвета на изн. стороне вашей работы, чтобы мотив был более выразителен. При 
вязании жаккарда не стягивайте протяжки. Не перекручивайте/не подхватывайте протяжки 
слишком часто, иначе полотно получится неэластичным. Я рекомендую оставлять 9 п. между 
перекручивающимися протяжками. Это примерно 2,5 см с учетом плотности вязания для этого 
описания. Я рекомендую вам чаще примерять носок для подгонки в течение всего процесса 
вязания. Схема жаккарда для носков читается снизу вверх и справа налево. Для носков с 
лобстером и крабом я рекомендую обрезать черную нить между каждым рядом мотивов, 
чтобы избежать запутывания.
Если вы новичок в вязании жаккарда, я рекомендую вам мою серию обучающих видео,   
созданную  с   Domestika https://www.domestika.org/en/courses/5209-introduction-to-colorwork-
sock-knitting/charlottestone 

Урок по вязанию пятки-бумеранг для всех моделей носков  
Видеоурок по вязанию пятки-бумеранг: https://youtu.be/aT32FY3Syxw 
При желании вместо этой пятки можно вязать любую другуюую пятку, главное, чтобы вы 
убавили количество петель до указанного для вашего размера.

Если вы обнаружили дырочку с одной или обеих сторон пятки-бумеранг, воспользуйтесь этим 
полезным руководством от Арне и Карлоса о том, как закрыть это отверстие во время вязания.  
https://youtu.be/UMWRP26WlOE 

СОКРАЩЕНИЯ ДЛЯ ВСЕХ МОДЕЛЕЙ 
СОКРАЩЕНИЯ 
НР = начало ряда  
КЦ = контрастный цвет(а) 
Уб. = убавка
Приб. = прибавка
Л = лицевая петля  
2вмЛП = 2 вместе лиц. с наклоном вправо
ОЦ = основной цвет
П1Л = (прибавка с наклоном влево): введите левую спицу спереди назад под протяжку между 
петлями. Провяжите ее лицевой за заднюю стенку. (При использовании в пяточной части, 
поднимите протяжку в промежутке между 2вмЛЛ и следующей петлей на левой спице, вводя 
спицу спереди назад. Затем провяжите ее лицевой за заднюю стенку, делая новую петлю) П1и 
= прибавка 1 изн. п. (используется в пяточной части). Поднимите протяжку в промежутке 
между 2вмИ и следующей петлей на левой спице, вводя левую спицу спереди назад. Затем 
провяжите ее изнаночной за заднюю стенку.
И = изнаночная петля
2вмИ = провязать две петли вместе как изнаночную
стр. = страница
повт. = повторить
р. = ряд(-ы)
ЛС = лицевая сторона
Сн1п = Снимите одну петлю, как изнаночную, так, чтобы нить оказалась за работой.
2вмЛЛ = 2 вместе лицевой за задние стенки петель (петли предварит. перевесить, чтобы петля 
не была скрещ.)
п. = петля(и)  
ИС = изнаночная сторона 
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носки Упакованные, как Сардины  

Носки Packed Like Sardines – это игривая дань уважения самым маленьким обитателям 
океана, плотно упакованным в очаровательный и простой в вязании повторяющийся узор 
сардин. Рыбки на ваших носках будут казаться гармонично плавающими косяком, а блеск 
пряжи основного цвета stellina напоминает солнечные блики, сияющие на воде. Вы можете 
представить, как рыбки на ваших носках скользят по волнам морских глубин! 
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Этот узор перенесет вас прямо на морское побережье и согреет ваши ноги, как солнечный 
день у берега. Носки идеально подойдут любителям пляжного отдыха.

Эти носки вяжутся сверху вниз от манжеты с резинкой 2x2, имеют пятку-бумеранг и простой в 
вязании жаккард. узор с мотивом рыбок, выполненный всего в двух цветах, без длинных 
протяжек. Узор повторяется по всему паголенку и стопе. Мысок заканчивается сшиванием 
петель. В этом описании используется метод magic loop (но можно вязать и круговыми 
спицами 23 см или чулочными спицами).

Размеры 
1 (2, 3) 

Подойдет (окружность стопы): 19.5 – 21 (21.5 –23.5, 26-28) см
Окружность готового изделия: 17.5 (21, 24.5) см

Рекомендуемая свобода облегания: около 2,5 см отрицательного припуска на свободу 
облегания. Для измерения окружности стопы измерьте ее самую широкую часть. 
Дополнительные размеры можно получить, увеличивая или уменьшая размер спиц. Длину 
паголенка/стопы можно легко отрегулировать. Подробности см. в инструкции.             
Показанный на фото носок связан в размере 2 для 39 европейского размера обуви, 
окружность стопы 22,5 см.

МАТЕРИАЛЫ
Пряжа - носочная пряжа 
ОЦ: Das Mondschaf Andromeda sock yarn (75% меринос супервош, 20% полиамид, 5% 
полиэстер), 400 м в 100 г 
КЦ: Madelinetosh Twist Light (75% меринос супервош, 25% нейлон) 384 м в 100 г

Вы можете использовать любую пряжу для носков, если вы попадете в ту же плотность. 
Пожалуйста, используйте любую пряжу для носков, которая у вас есть.

Носки на фото: 
ОЦ: Ворон. Примерно 50 (55, 60) г, 200 (220, 240) м
КЦ: Цвет морской волны. Примерно 30 г, 120 м

Спицы
Для резинки и лицевой глади: круговые спицы 2.25 мм, 80 см для вязания методом magic 
loop, или чулочные спицы, или круговые спицы 23 см по вашему желанию.

Для жаккарда: круговые спицы 2.5 мм, 80 см для magic loop, или чулочные спицы, или 
круговые спицы 23 см по вашему желанию. 

Важное примечание: измерьте свою плотность вязания для соответствия. Дополнительные 
размеры можно получить, увеличивая или уменьшая размер спиц. 

Плотность
34 п. x 44 р. = 10 см для резинки и лицевой глади.
34 п. x 36 р. = 10см для жаккарда. (Это та же плотность, хотя мы используем спицы большего
размера, потому что я и многие вязальщицы часто вяжем жаккард плотнее, чем лицевую 
гладь. Пожалуйста, проверьте свою плотность.).
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Прочее
Маркеры петель, ножницы, сантиметровая лента, гобеленовая игла для сшивания.

ИНСТРУКЦИИ 

МАНЖЕТА  
Наберите спицами 2,25 мм и нитью ОЦ - 56 (64, 72) п. Равномерно распределите п. на две 
спицы и поместите маркер в начале ряда. Для чулочных спиц равномерно распределите п. на 
3 (или 4) спицы, которые вы используете. Соедините петли в круг, стараясь не перекручивать.

Ряд резинки: *2Л, 2И; повт. от * до конца ряда. Провяжите еще 11 рядов резинкой. У вас 
получится 12 рядов резинки от наборного края (примерно 3 см).

ПАГОЛЕНОК
Провяжите 1 ряд лицевыми нитью ОЦ.
Спицами 2.5мм, или спицами, попадающими в плотность при вязании жаккарда, вяжите 
следующ. ряд с прибавками:

Размер 1: *14Л, П1Л; повт. от * до конца ряда. 4 п. прибавл. Всего 60 п.
Размер 2: *8Л, П1Л; повт. от * до конца ряда. 8 п. прибавл. Всего 72 п. 
Размер 3: *6Л, П1Л; повт. от * до конца ряда. 12 п. прибавл. Всего 84 п.

Теперь провяжите ряды 1–32 по схеме на стр. 9, присоединяя нить КЦ там, где указано. 
Раппорт повторяется 5 (6, 7) раз по всей окружности носка. У вас получится два сэта мотивов 
сардин. Вяжите пятку согласно инструкциям.

ПЯТКА БУМЕРАНГ 

Используя спицы размером 2,25 мм и нить ОЦ, вы будете вязать пятку по инструкции для

вашего размера..  

Только для размера 1 (30 п. на спице 1): 

Ряд 1 (ЛС): Сн1п, [ 12Л, 2вмЛП] х дважды, повернуть работу на ИС (оставив 1 п. 
непровязанной). Убавлены 2 п. Теперь всего 28 п. пятки.
Ряд 2 (ИС): Сн1п, 25И, (оставив 1 п. непровязанной в конце), повернуть работу на ЛС.
Ряд 3: Сн1п, 24Л, (оставив в конце 2 п. непровязанными), повернуть работу.
Ряд 4: Сн1п, 23И, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 5: Сн1п, 22Л, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 6: Сн1п, 21И, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 7: Сн1п, лицевыми до 1 п. перед зазором, повернуть работу.
Ряд 8: Сн1п, изнан. до 1 п. перед зазором, повернуть работу.

Провяжите ряды 7 и 8 еще пять раз.

Ряд 19: Сн1п, лицевыми до 1 п. перед зазором, повернуть работу.
Ряд 20: Сн1п, 7И, повернуть работу.

У вас должно получиться 8 изн. п. в центре и по 10 непровязанных п. с каждой стороны.

Теперь нужно провязать пятку в обратном направлении, закрывая зазоры, образовавшиеся 
при поворотах работы.
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Ряд 21 (ЛС)): Сн1п, 6Л, 2вмЛЛ, (провязывая вместе по 1 п. с каждой стороны зазора), П1Л, 
повернуть работу.
Ряд 22 (ИС): Сн1п, 7И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.
Ряд 23: Сн1п, 8Л, 2вмЛЛ, П1Л, повернуть работу.
Ряд 24: Сн1п, 9И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.

Продолжайте вязать как установлено еще 14 рядов.

Ряд  39 (ЛС)):  Сн1п, 24Л, 2вмЛЛ, П1Л, повернуть работу. 
Ряд  40 (ИС):  Сн1п, 25И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.  
Ряд  41 (ЛС)):  Сн1п, [13Л, П1Л] х дважды, 1Л. (2 п. прибавлены)
Ряд 42 (ИС):  Сн1п, 29И. 
Теперь на спице 30 п.

Перейдите к разделу «Стопа».

Только для размера 2 (36 п. на спице 1):

Ряд 1 (ЛС): Сн1п, [ 6Л, 2вмЛП] х четыре раза, 2Л, повернуть работу на ИС (оставив 1 п. 
непровязанной). Убавлено 4 п. Теперь всего 32 п. пятки.
Ряд 2 (ИС): Сн1п, 29И, (оставив 1 п. непровязанной в конце), повернуть работу на ЛС.
Ряд 3: Сн1п, 28Л, (оставив в конце 2 п. непровязанными), повернуть работу.
Ряд 4: Сн1п, 27И, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 5: Сн1п, 26Л, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 6: Сн1п, 25И, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 7: Сн1п, лицевыми до 1 п. перед зазором, повернуть работу.
Ряд 8: Сн1п, изнан. до 1 п. перед зазором, повернуть работу.

Провяжите ряды 7 и 8 еще пять раз. 

Ряд 19: Сн1п, лицевыми до 1 п. перед зазором, повернуть работу.
Ряд 20: Сн1п, 11И, повернуть работу.

У вас должно получиться 12 изн. п. в центре и по 10 непровязанных п. с каждой стороны.

Теперь нужно провязать пятку в обратном направлении, закрывая зазоры, образовавшиеся 
при поворотах работы.

Ряд 21 (ЛС)): Сн1п, 10Л, 2вмЛЛ, (провязывая вместе по 1 п. с каждой стороны зазора), П1Л, 
повернуть работу.
Ряд 22 (ИС): Сн1п, 11И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.
Ряд 23: Сн1п, 12Л, 2вмЛЛ, П1Л, повернуть работу.
Ряд 24: Сн1п, 13И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.

Продолжайте вязать как установлено еще 14 рядов.

Ряд  39 (ЛС)):  Сн1п, 28Л, 2вмЛЛ, П1Л, повернуть работу. 
Ряд  40 (ИС):  Сн1п, 29И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.
Ряд 41 (ЛС): [8Л, П1Л] х 4 раза. (4 п. прибавлены)
Ряд 42 (ИС):  Сн1п, 35И. 

Теперь на спице 36 п.
Перейдите к разделу «Стопа». 



Только для размера 3 ( 42 п. на спице 1):

Ряд 1 (ЛС): Сн1п, [ 5Л, 2вмЛП] х 5 раз, 3Л, 2вмЛП, повернуть работу на ИС (оставив 1 п. 
непровязанной). Убавлено 6 п. Теперь всего 36 п. пятки.

Ряд 2 (ИС): Сн1п, 33И, (оставив 1 п. непровязанной в конце), повернуть работу на ЛС.
Ряд 3: Сн1п, 32Л, (оставив в конце 2 п. непровязанными), повернуть работу.
Ряд 4: Сн1п, 31И, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 5: Сн1п, 30Л, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 6: Сн1п, 29И, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 7: Сн1п, лицевыми до 1 п. перед зазором, повернуть работу.
Ряд 8: Сн1п, изнан. до 1 п. перед зазором, повернуть работу.

Провяжите ряды 7 и 8 еще шесть раз.

Ряд 21: Сн1п, лицевыми до 1 п. перед зазором, повернуть работу.
Ряд 22: Сн1п, 13И, повернуть работу.

У вас должно получиться 14 изн. п. в центре и по 11 непровязанных п. с каждой стороны.

Теперь нужно провязать пятку в обратном направлении, закрывая зазоры, образовавшиеся 
при поворотах работы.

Ряд 23 (ЛС)): Сн1п, 12Л, 2вмЛЛ, (провязывая вместе по 1 п. с каждой стороны зазора), П1Л, 
повернуть работу.
Ряд 24 (ИС): Сн1п, 13И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.
Ряд 25: Сн1п, 14Л, 2вмЛЛ, П1Л, повернуть работу.
Ряд 26: Сн1п, 15И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.

Продолжайте вязать как установлено еще 16 рядов.

Ряд 43 (ЛС)):  Сн1п, 32Л, 2вмЛЛ, П1Л, повернуть работу. 
Ряд 44 (ИС):  Сн1п, 33И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.
Ряд 45 (ЛС): Сн1п, 2Л, [5Л, П1Л] х 6 раз, 3Л. (6 п. прибавлены)
Ряд 46 (ИС): Сн1п, 41И. 
Теперь на спице 42 п. 

СТОПА ( ВСЕ РАЗМЕРЫ )

Соедините вязание в круг и поменяйте спицы на больший размер для жаккарда. Вы снова 
будете работать обеими спицами 1 и 2.

Начиная со спицы 1, продолжите вязание по схеме на стр. 9, начиная с 1-го ряда и до 32-го 
ряда. Повторите ряды 1–15 ещё раз. (При необходимости прекратите вязание по схеме в 
любом ряду, если вы уже достигли нужной длины стопы).

Примерьте, не отстает ли уже длина носка на 3 (4, 5) см от желаемой длины стопы. Если вы 
уже достигли этой длины, начинайте вязать мысок по инструкции. В противном случае 
провяжите ещё ряды по схеме узора.

Когда останется 3 (4, 5) см до желаемой длины стопы, оборвите нить КЦ.

Выполните след. ряд убавок, одновременно меняя спицы на 2,25 мм:
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Размер 1: *13Л, 2вмЛП; повт. от * до конца ряда. 4 п. убавл., всего 56 п.
Размер 2: *7Л, 2вмЛП; повт. от * до конца ряда. 8 п. убавл., всего 64 п.
Размер 3: *5Л, 2вмЛП; повт. от * до конца ряда. 12 п. убавл., всего 72 п.

МЫСОК

Теперь ваши петли должны быть равномерно распределены на спицах 1 и 2, удалите маркер 
НР. На спице 1 - 28 (32, 36) п. нижней части вашей стопы. На спице 2 находятся 28 (32, 36) п. 
верхней части вашей стопы. Теперь вы будете выполнять убавки мыска нитью ОЦ следующим 
образом:

Нитью ОЦ со спицы 1 провяжите 14 (16, 18) п. Теперь поместите маркер НР после этих п. Он 
должен быть в центре петель на спице 1 в нижней части стопы.

Ряд 1 (ряд с убавками):
Спица 1: Лиц. пока не останется 3 п., 2вмЛП, 1Л;
Спица 2: 1Л, 2вмЛЛ, лиц. пока не останется 3 п., 2вмЛП, 1Л;
Спица 1: 1Л, 2вмЛЛ, лиц. до НР.
4 п. убавлены.

Ряд 2: все петли лиц.

Повторяйте ряды 1–2, пока на каждой спице не останется по 20 п. (всего 40 п.).

Продолжайте далее вязать только ряд 1 (делайте убавки в каждом ряду), пока на каждой 
спице не останется по 10 п. (всего 20 п.).

Снимите маркер НР. Провяжите 5 п., чтобы дойти до конца спицы. У вас по 10 п. на каждой 
спице, сшейте оставшиеся п. вместе трикотажным швом. 

ЗАВЕРШЕНИЕ 
Спрячьте все кончики. Свяжите второй носок. Стирайте вручную в прохладной воде.

перевод Marina Sh.



СХЕМА – Упакованные, как Сардины 

Пожалуйста, делитесь своими работами готовых носков по хэштегу 
#PackedLikeSardinessocks или #stoneknits в социальных сетях или на Ravelry. Мне нравится смотреть на ваши 

творения. Это описание было профессионально отредактировано, и каждый размер был связан тестовым 
способом. Если вам нужна помощь, свяжитесь со мной по адресу charlottestoneknits@gmail.com. Я стараюсь 

отвечать в течение 24 часов, если только это не праздник/выходные.
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носки Цепкий Лобстер  
от Charlotte Stone, Stone Knits 

Носки Clawsome Lobster – это игривый жаккардовый узор с очаровательным повторяющимся
рисунком лобстера, готовым ущипнуть за палец. Но не волнуйтесь, эти лобстеры не повредят 
ваши пальцы! Эти носки, созданные с ноткой причудливости и морской тематики, идеально 

подойдут вязальщицам, которые хотят создать стильный образ для отдыха на море. 
Любуетесь ли вы пляжным отдыхом или мечтаете о поездке к океану, окунитесь в мир этих 

очаровательных носков с лобстерами.
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Эти носки вяжутся сверху вниз от манжеты с резинкой 1х1, имеют пятку-бумеранг и простой в 
вязании жаккард. узор с мотивом лобстеров, выполненный всего в двух цветах. В одном ряду 
используются три цвета, но глаза можно и вышить. Узор повторяется по всему паголенку и 
стопе. Мысок заканчивается сшиванием петель. В этом описании используется метод magic 
loop (но можно вязать и круговыми спицами 23 см или чулочными спицами).

Это  описание создано совместно с брендом пряжи Little Lionhead Knits – 
www.littlelionheadknits.com.  

Размеры 
1 (2, 3) 

Подойдет (окружность стопы): 19.5 – 21 (21.5 –23.5, 26-28) см. 
Окружность готового изделия: 17.5 (21, 24.5) см. 

Рекомендуемая свобода облегания: около 2,5 см отрицательного припуска на свободу 
облегания. Для измерения окружности стопы измерьте ее самую широкую часть. 
Дополнительные размеры можно получить, увеличивая или уменьшая размер спицы. Длину 
паголенка/стопы можно легко отрегулировать. Подробности см. в инструкции.               
Показанный на фото носок связан в размере 2 для 39 европейского размера обуви, 
окружность стопы 22,5 см.

МАТЕРИАЛЫ
Пряжа - носочная пряжа
ОЦ и КЦ1: Little Lionhead Knits sock yarn (85% меринос супервош, 15% Nylon), 200 м в 50 г 
КЦ2: Lang Yarns Jawoll sock (75% меринос супервош, 25% нейлон), 210 м в 50 г  

Вы можете использовать любую пряжу для носков, если вы попадете в ту же плотность. 
Пожалуйста, используйте любую пряжу для носков, которая у вас есть.

Носки на фото: 
ОЦ: Стекло . Примерно 50 (55, 60) г, 200 (220, 240) м. 
КЦ1: Пикник . Примерно 30 г, 120 м.  
КЦ2: Черный. Примерно 5 г, 20 м. 

Спицы
Для резинки и лицевой глади: круговые спицы 2.25 мм, 80 см для вязания методом magic 
loop, или чулочные спицы, или круговые спицы 23 см по вашему желанию. 

Для жаккарда: круговые спицы 2.5 мм, 80 см для magic loop, или чулочные спицы, или 
круговые спицы 23 см по вашему желанию.

Важное примечание: измерьте свою плотность вязания для соответствия. Дополнительные 
размеры можно получить, увеличивая или уменьшая размер спиц. 

Плотность 
34 п. x 44 р. = 10 см для резинки и лицевой глади.
34 п. x 36 р. = 10см для жаккарда. (Это та же плотность, хотя мы используем спицы большего
размера, потому что я и многие вязальщицы часто вяжем жаккард плотнее, чем лицевую 
гладь. Пожалуйста, проверьте свою плотность.).
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Прочее 
Маркеры петель, ножницы, сантиметровая лента, гобеленовая игла для сшивания.

Специальные техники и сокращения вы найдете в начале этого описания.

ИНСТРУКЦИИ

МАНЖЕТА 
Наберите спицами 2,25 мм и нитью ОЦ - 56 (64, 72) п. Равномерно распределите п. на две 
спицы и поместите маркер в начале ряда. Для чулочных спиц равномерно распределите п. на 
3 (или 4) спицы, которые вы используете. Соедините петли в круг, стараясь не перекручивать.

Ряд резинки: *1Л, 1И; повторять от * до конца ряда. Провяжите еще 9 рядов резинкой.

У вас получится 10 рядов резинки от наборного края (примерно 2,5 см).

ПАГОЛЕНОК 
Провяжите 1 ряд лицевыми нитью ОЦ.

Спицами 2.5мм вяжите следующ. ряд с прибавками

Размер 1: *14Л, П1Л; повт. от * до конца ряда. 4 п. прибавл. Всего 60 п.                                    
Размер 2: *8Л, П1Л; повт. от * до конца ряда. 8 п. прибавл. Всего 72 п.                                       
Размер 3: *6Л, П1Л; повт. от * до конца ряда. 12 п. прибавл. Всего 84 п.

Провяжите ряды 1- 36 по схеме жаккарда на стр. 16. Присоедините нити КЦ1 и КЦ2, где 
указано. Раппорт повторяется 5 (6, 7) раз в круговом ряду носка. На паголенке у вас будет 2 
полосы мотивов лобстеров. Продолжайте вязать пятку согласно инструкциям.

ПЯТКА БУМЕРАНГ 

Используя спицы размером 2,25 мм и нить ОЦ, вы будете вязать пятку по инструкции для 
вашего размера.

Только для размера 1 (30 п. на одной спице):

Ряд 1 (ЛС): Сн1п, [ 12Л, 2вмЛП] х дважды, повернуть работу на ИС (оставив 1 п. 
непровязанной). Убавлены 2 п. Теперь всего 28 п. пятки.
Ряд 2 (ИС): Сн1п, 25И, (оставив 1 п. непровязанной в конце), повернуть работу на ЛС.
Ряд 3: Сн1п, 24Л, (оставив в конце 2 п. непровязанными), повернуть работу.
Ряд 4: Сн1п, 23И, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 5: Сн1п, 22Л, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 6: Сн1п, 21И, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 7: Сн1п, лицевыми до 1 п. перед зазором, повернуть работу.
Ряд 8: Сн1п, изнан. до 1 п. перед зазором, повернуть работу. 

Провяжите ряды 7 и 8 еще пять раз.

Ряд 19: Сн1п, лицевыми до 1 п. перед зазором, повернуть работу.
Ряд 20: Сн1п, 7И, повернуть работу.

У вас должно получиться 8 изн. п. в центре и по 10 непровязанных п. с каждой стороны.
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Теперь нужно провязать пятку в обратном направлении, закрывая зазоры, образовавшиеся 
при поворотах работы.

Ряд 21 (ЛС)): Сн1п, 6Л, 2вмЛЛ, (провязывая вместе по 1 п. с каждой стороны зазора), П1Л, 
повернуть работу.
Ряд 22 (ИС): Сн1п, 7И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.
Ряд 23: Сн1п, 8Л, 2вмЛЛ, П1Л, повернуть работу.
Ряд 24: Сн1п, 9И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.

Продолжайте вязать как установлено еще 14 рядов.

Ряд 39 (ЛС): Сн1п, 24Л, 2вмЛЛ, П1Л, повернуть работу.
Ряд 40 (ИС): Сн1п, 25И, 2вмИ, П1и, повернуть работу. 
Ряд 41 (ЛС): 1Л, [13Л, П1Л] х дважды, 1Л. (2 п. прибавлены).                                                          
Теперь на спице 30 п.

Перейдите к разделу «Стопа». 

Только для размера 2 (36 п. на одной спице):

Ряд 1 (ЛС): Сн1п, [ 6Л, 2вмЛП] х четыре раза, 2Л, повернуть работу на ИС (оставив 1 п. 
непровязанной). Убавлено 4 п. Теперь всего 32 п. пятки.
Ряд 2 (ИС): Сн1п, 29И, (оставив 1 п. непровязанной в конце), повернуть работу на ЛС.
Ряд 3: Сн1п, 28Л, (оставив в конце 2 п. непровязанными), повернуть работу.
Ряд 4: Сн1п, 27И, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 5: Сн1п, 26Л, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 6: Сн1п, 25И, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 7: Сн1п, лицевыми до 1 п. перед зазором, повернуть работу.
Ряд 8: Сн1п, изнан. до 1 п. перед зазором, повернуть работу.

Провяжите ряды 7 и 8 еще пять раз.

Ряд 19: Сн1п, лицевыми до 1 п. перед зазором, повернуть работу.
Ряд 20: Сн1п, 11И, повернуть работу.

У вас должно получиться 12 изн. п. в центре и по 10 непровязанных п. с каждой стороны.

Теперь нужно провязать пятку в обратном направлении, закрывая зазоры, образовавшиеся 
при поворотах работы.

Ряд 21 (ЛС)): Сн1п, 10Л, 2вмЛЛ, (провязывая вместе по 1 п. с каждой стороны зазора), П1Л, 
повернуть работу.
Ряд 22 (ИС): Сн1п, 11И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.
Ряд 23: Сн1п, 12Л, 2вмЛЛ, П1Л, повернуть работу.
Ряд 24: Сн1п, 13И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.

Продолжайте вязать как установлено еще 14 рядов.

Ряд 39 (ЛС)): Сн1п, 28Л, 2вмЛЛ, П1Л, повернуть работу.
Ряд 40 (ИС): Сн1п, 29И, 2вмИ, П1и, повернуть работу. 

Ряд 41 (ЛС): [8Л, П1Л] х 4 раза. (4 п. прибавлены)
Теперь на спице 36 п.

Перейдите к разделу «Стопа».



Только для размера 3 ( 42 п. на одной спице):

Ряд 1 (ЛС): Сн1п, [ 5Л, 2вмЛП] х 5 раз, 3Л, 2вмЛП, повернуть работу на ИС (оставив 1 п. 
непровязанной). Убавлено 6 п. Теперь всего 36 п. пятки.

Ряд 2 (ИС): Сн1п, 33И, (оставив 1 п. непровязанной в конце), повернуть работу на ЛС.
Ряд 3: Сн1п, 32Л, (оставив в конце 2 п. непровязанными), повернуть работу.
Ряд 4: Сн1п, 31И, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 5: Сн1п, 30Л, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 6: Сн1п, 29И, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 7: Сн1п, лицевыми до 1 п. перед зазором, повернуть работу.
Ряд 8: Сн1п, изнан. до 1 п. перед зазором, повернуть работу.

Провяжите ряды 7 и 8 еще шесть раз.

Ряд 21: Сн1п, лицевыми до 1 п. перед зазором, повернуть работу.
Ряд 22: Сн1п, 13И, повернуть работу.

У вас должно получиться 14 изн. п. в центре и по 11 непровязанных п. с каждой стороны. 

Теперь нужно провязать пятку в обратном направлении, закрывая зазоры, образовавшиеся 
при поворотах работы.

Ряд 23 (ЛС)): Сн1п, 12Л, 2вмЛЛ, (провязывая вместе по 1 п. с каждой стороны зазора), П1Л, 
повернуть работу.
Ряд 24 (ИС): Сн1п, 13И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.
Ряд 25: Сн1п, 14Л, 2вмЛЛ, П1Л, повернуть работу.
Ряд 26: Сн1п, 15И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.

Продолжайте вязать как установлено еще 16 рядов.

Ряд 43 (ЛС)): Сн1п, 32Л, 2вмЛЛ, П1Л, повернуть работу.
Ряд 44 (ИС): Сн1п, 33И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.
Ряд 45 (ЛС):  3Л, [5Л, П1Л] х 6 раз, 3Л. (6 п. прибавлены)
Теперь на спице 42 п.

СТОПА ( ВСЕ РАЗМЕРЫ ) 

Соедините вязание в круг и поменяйте спицы на больший размер для жаккарда. Вы снова 
будете работать обеими спицами 1 и 2.

Нитью ОЦ провяжите 30 (36, 42) п. на спице 2 обратно до НР (это будет считаться как 1-ый р. 
на схеме узора). Начиная со спицы 1, возобновите вязание по схеме узора со стр. 16, начиная с 
2-го р. и до 36 р.

Примерьте, не отстает ли уже длина носка на 3 (4, 5) см от желаемой длины стопы. Если вы 
уже достигли этой длины, начинайте вязать мысок по инструкции. (Если еще одна полоса 
мотивов «лобстер» сделает носок слишком длинным для ноги, для которой вы его вяжете, то 
провяжите следующий ряд с убавками и провяжите ещё ряды нитью ОЦ). 

Если желаемая длина всё ещё не достигнута, провяжите 1–18 ряды по схеме узора.
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Проверьте еще раз, не отстает ли уже длина носка на 3 (4, 5) см от желаемой длины стопы. 
Если нет, то вы сможете сделать это с помощью нити ОЦ после следующего раздела.

Обрежьте нить КЦ.

Выполните след. ряд убавок, одновременно меняя спицы на 2,25 мм:

Размер 1: *13Л, 2вмЛП; повт. от * до конца ряда. 4 п. убавл., всего 56 п.
Размер 2: *7Л, 2вмЛП; повт. от * до конца ряда. 8 п. убавл., всего 64 п.
Размер 3: *5Л, 2вмЛП; повт. от * до конца ряда. 12 п. убавл., всего 72 п.

Если ваш носок все еще недостаточно длинный, провяжите несколько рядов пряжей ОЦ, пока 
длина стопы носка не будет на 3 (4, 5) см меньше желаемой конечной длины.

МЫСОК 

Теперь ваши петли должны быть равномерно распределены на спицах 1 и 2, удалите маркер 
НР. На спице 1 - 28 (32, 36) п. нижней части вашей стопы. На спице 2 находятся 28 (32, 36) п. 
верхней части вашей стопы. Теперь вы будете выполнять убавки мыска нитью ОЦ следующим 
образом:
Нитью ОЦ со спицы 1 провяжите 14 (16, 18) п. Теперь поместите маркер НР после этих п. Он 
должен быть в центре петель на спице 1 в нижней части стопы.

Ряд 1 (ряд с убавками):
Спица 1: Лиц. пока не останется 3 п., 2вмЛП, 1Л;
Спица 2: 1Л, 2вмЛЛ, лиц. пока не останется 3 п., 2вмЛП, 1Л;
Спица 1: 1Л, 2вмЛЛ, лиц. до НР.
4 п. убавлены.

Ряд 2: все петли лиц.  

Повторяйте ряды 1–2, пока на каждой спице не останется по 20 п. (всего 40 п.).

Продолжайте далее вязать только ряд 1 (делайте убавки в каждом ряду), пока на каждой 
спице не останется по 10 п. (всего 20 п.).

Снимите маркер НР. Провяжите 5 п., чтобы дойти до конца спицы. У вас по 10 п. на каждой 
спице, сшейте оставшиеся п. вместе трикотажным швом.

ЗАВЕРШЕНИЕ 
Спрячьте все кончики. Свяжите второй носок. Стирайте вручную в прохладной воде.

перевод Marina Sh.



СХЕМА – Цепкий Лобстер  

Пожалуйста, делитесь своими работами готовых носков по хэштегу #ClawsomeLobstersocks или 
#stoneknits в социальных сетях или на Ravelry. Мне нравится смотреть на ваши творения. Это 
описание было профессионально отредактировано, и каждый размер был связан тестовым 

способом. Если вам нужна помощь, свяжитесь со мной по адресу charlottestoneknits@gmail.com. 
Я стараюсь отвечать в течение 24 часов, если только это не праздник/выходные.
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носки Энергичный 
Счастливый краб 

от Charlotte Stone, Stone Knits 

Благодаря яркому рисунку Snappy Happy Crab получится забавная пара необычных носков с 
крабами, которые будут дарить радость по одному счастливому крабу за раз! Эти крабы - не 

просто обычные ракообразные; они полны индивидуальности благодаря своим широким 
улыбкам. Носки с мотивом улыбающегося краба, вдохновленные крабом Красный Дьявол, 
идеально подойдут для тех, кто ищет счастья на морском побережье.  Они навеют мечты о 

солнечных днях на пляже, солёном воздухе и беззаботных мгновениях, проведенных за 
исследованием скалистых заводей океана.
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Эти носки вяжутся сверху вниз от манжеты с резинкой 1х1, имеют пятку-бумеранг и простой в 
вязании жаккард. узор с мотивом крабов, выполненный всего в двух цветах. В нескольких 
рядах используются три цвета для глаз и улыбки краба, но при желании эти детали можно 
вышить. Мысок заканчивается сшиванием петель. В этом описании используется метод magic 
loop (но можно вязать и круговыми спицами 23 см или чулочными спицами).

Размеры 
1 (2, 3) 

Подойдет (окружность стопы): 19.5 – 21 (21.5 –23.5, 26-28) см. 
Окружность готового изделия: 17.5 (21, 24.5) см. 

Рекомендуемая свобода облегания: около 2,5 см отрицательного припуска на свободу 
облегания. Для измерения окружности стопы измерьте ее самую широкую часть. 
Дополнительные размеры можно получить, увеличивая или уменьшая размер спицы. Длину 
паголенка/стопы можно легко отрегулировать. Подробности см. в инструкции.             
Показанный на фото носок связан в размере 2 для 39 европейского размера обуви, 
окружность стопы 22,5 см. 

МАТЕРИАЛЫ
Пряжа - носочная пряжа 
ОЦ и КЦ2: Lang Yarns Jawoll sock (75% меринос супервош, 25% нейлон), 210 м в 50 г                                                               
КЦ1: Little Lionhead Knits sock yarn (85% меринос супервош, 15% нейлон), 200 м в 50 г 

Вы можете использовать любую пряжу для носков, если вы попадете в ту же плотность. 
Пожалуйста, используйте любую пряжу для носков, которая у вас есть.

Носки на фото: 
ОЦ: Джинсовый 032. Примерно 50 (55, 60) г, 200 (220, 240) м. 
КЦ1: Пикник. Примерно 30 г, 120 м.  
КЦ2: Черный. Примерно 5 г, 20 м. 

Спицы
Для резинки и лицевой глади: круговые спицы 2.25 мм, 80 см для вязания методом magic 
loop, или чулочные спицы, или круговые спицы 23 см по вашему желанию.

Для жаккарда: круговые спицы 2.5 мм, 80 см для magic loop, или чулочные спицы, или 
круговые спицы 23 см по вашему желанию. 

Важное примечание: измерьте свою плотность вязания для соответствия. Дополнительные 
размеры можно получить, увеличивая или уменьшая размер спиц.

Плотность
34 п. x 44 р. = 10 см для резинки и лицевой глади.
34 п. x 36 р. = 10см для жаккарда. (Это та же плотность, хотя мы используем спицы большего 
размера, потому что я и многие вязальщицы часто вяжем жаккард плотнее, чем лицевую 
гладь. Пожалуйста, проверьте свою плотность.).

Прочее
Маркеры петель, ножницы, сантиметровая лента, гобеленовая игла для сшивания.
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Специальные техники и сокращения вы найдете в начале этого описания.

ИНСТРУКЦИИ

МАНЖЕТА  
Наберите спицами 2,25 мм и нитью ОЦ - 56 (64, 72) п. Равномерно распределите п. на две 
спицы и поместите маркер в начале ряда. Для чулочных спиц равномерно распределите п. на 
3 (или 4) спицы, которые вы используете. Соедините петли в круг, стараясь не перекручивать.

Ряд резинки: *1Л, 1И; повторять от * до конца ряда. Провяжите еще 11 рядов резинкой.

У вас получится 12 рядов резинки от наборного края (примерно 3 см).

ПАГОЛЕНОК
Провяжите 1 ряд лицевыми нитью ОЦ.
Спицами 2.5мм, или спицами, попадающими в плотность при вязании жаккарда, вяжите 
следующ. ряд с прибавками:

Размер 1: *14Л, П1Л; повт. от * до конца ряда. 4 п. прибавл. Всего 60 п.
Размер 2: *8Л, П1Л; повт. от * до конца ряда. 8 п. прибавл. Всего 72 п. 
Размер 3: *6Л, П1Л; повт. от * до конца ряда. 12 п. прибавл. Всего 84 п.

Теперь провяжите 1- 22 ряды по схеме на стр. 23. Присоедините нити КЦ1 и КЦ2, где указано. 
Раппорт повторяется 5 (6, 7) раз в круговом ряду носка. Повторите ряды 1 – 11. На паголенке у 
вас будет 3 полосы мотивов крабов. Продолжайте вязать пятку согласно инструкциям.

ПЯТКА БУМЕРАНГ 

Используя спицы размером 2,25 мм и нить ОЦ, вы будете вязать пятку по инструкции для 
вашего размера.

Только для размера 1 (30 п. на одной спице):

Ряд 1 (ЛС): Сн1п, [ 12Л, 2вмЛП] х дважды, повернуть работу на ИС (оставив 1 п. 
непровязанной). Убавлены 2 п. Теперь всего 28 п. пятки.
Ряд 2 (ИС): Сн1п, 25И, (оставив 1 п. непровязанной в конце), повернуть работу на ЛС.
Ряд 3: Сн1п, 24Л, (оставив в конце 2 п. непровязанными), повернуть работу.
Ряд 4: Сн1п, 23И, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 5: Сн1п, 22Л, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 6: Сн1п, 21И, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 7: Сн1п, лицевыми до 1 п. перед зазором, повернуть работу.
Ряд 8: Сн1п, изнан. до 1 п. перед зазором, повернуть работу.                                                          
Провяжите ряды 7 и 8 еще пять раз.                                                                                                         
Ряд 19: Сн1п, лицевыми до 1 п. перед зазором, повернуть работу.
Ряд 20: Сн1п, 7И, повернуть работу.

У вас должно получиться 8 изн. п. в центре и по 10 непровязанных п. с каждой стороны.
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Теперь нужно провязать пятку в обратном направлении, закрывая зазоры, образовавшиеся 
при поворотах работы.

Ряд 21 (ЛС)): Сн1п, 6Л, 2вмЛЛ, (провязывая вместе по 1 п. с каждой стороны зазора), П1Л, 
повернуть работу.
Ряд 22 (ИС): Сн1п, 7И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.
Ряд 23: Сн1п, 8Л, 2вмЛЛ, П1Л, повернуть работу.
Ряд 24: Сн1п, 9И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.

Продолжайте вязать как установлено еще 14 рядов.

Ряд 39 (ЛС)): Сн1п, 24Л, 2вмЛЛ, П1Л, повернуть работу.
Ряд 40 (ИС): Сн1п, 25И, 2вмИ, П1и, повернуть работу. 
Ряд 41 (ЛС): 1Л, [13Л, П1Л] х дважды, 1Л. (2 п. прибавлены).                                                     
Теперь на спице 30 п.

Перейдите к разделу «Стопа». 

Только для размера 2 (36 п. на одной спице): 

Ряд 1 (ЛС): Сн1п, [ 6Л, 2вмЛП] х четыре раза, 2Л, повернуть работу на ИС (оставив 1 п. 
непровязанной). Убавлено 4 п. Теперь всего 32 п. пятки.
Ряд 2 (ИС): Сн1п, 29И, (оставив 1 п. непровязанной в конце), повернуть работу на ЛС.
Ряд 3: Сн1п, 28Л, (оставив в конце 2 п. непровязанными), повернуть работу.
Ряд 4: Сн1п, 27И, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 5: Сн1п, 26Л, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 6: Сн1п, 25И, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 7: Сн1п, лицевыми до 1 п. перед зазором, повернуть работу.
Ряд 8: Сн1п, изнан. до 1 п. перед зазором, повернуть работу.

Провяжите ряды 7 и 8 еще пять раз.

Ряд 19: Сн1п, лицевыми до 1 п. перед зазором, повернуть работу.
Ряд 20: Сн1п, 11И, повернуть работу.

У вас должно получиться 12 изн. п. в центре и по 10 непровязанных п. с каждой стороны.

Теперь нужно провязать пятку в обратном направлении, закрывая зазоры, образовавшиеся 
при поворотах работы.

Ряд 21 (ЛС)): Сн1п, 10Л, 2вмЛЛ, (провязывая вместе по 1 п. с каждой стороны зазора), П1Л, 
повернуть работу.
Ряд 22 (ИС): Сн1п, 11И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.
Ряд 23: Сн1п, 12Л, 2вмЛЛ, П1Л, повернуть работу.
Ряд 24: Сн1п, 13И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.

Продолжайте вязать как установлено еще 14 рядов.

Ряд 39 (ЛС)): Сн1п, 28Л, 2вмЛЛ, П1Л, повернуть работу.
Ряд 40 (ИС): Сн1п, 29И, 2вмИ, П1и, повернуть работу. Оборвите нить КЦ2.
Ряд 41 (ЛС): [8Л, П1Л] х 4 раза. (4 п. прибавлены)
Теперь на спице 36 п.

Перейдите к разделу «Стопа».



Только для размера 3 ( 42 п. на одной спице):

Ряд 1 (ЛС): Сн1п, [ 5Л, 2вмЛП] х 5 раз, 3Л, 2вмЛП, повернуть работу на ИС (оставив 1 п. 
непровязанной). Убавлено 6 п. Теперь всего 36 п. пятки. 

Ряд 2 (ИС): Сн1п, 33И, (оставив 1 п. непровязанной в конце), повернуть работу на ЛС.
Ряд 3: Сн1п, 32Л, (оставив в конце 2 п. непровязанными), повернуть работу.
Ряд 4: Сн1п, 31И, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 5: Сн1п, 30Л, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 6: Сн1п, 29И, (1 п. перед зазором), повернуть работу.
Ряд 7: Сн1п, лицевыми до 1 п. перед зазором, повернуть работу.
Ряд 8: Сн1п, изнан. до 1 п. перед зазором, повернуть работу.

Провяжите ряды 7 и 8 еще шесть раз.

Ряд 21: Сн1п, лицевыми до 1 п. перед зазором, повернуть работу.
Ряд 22: Сн1п, 13И, повернуть работу. 

У вас должно получиться 14 изн. п. в центре и по 11 непровязанных п. с каждой стороны.

Теперь нужно провязать пятку в обратном направлении, закрывая зазоры, образовавшиеся 
при поворотах работы.

Ряд 23 (ЛС)): Сн1п, 12Л, 2вмЛЛ, (провязывая вместе по 1 п. с каждой стороны зазора), П1Л, 
повернуть работу.
Ряд 24 (ИС): Сн1п, 13И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.
Ряд 25: Сн1п, 14Л, 2вмЛЛ, П1Л, повернуть работу.
Ряд 26: Сн1п, 15И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.

Продолжайте вязать как установлено еще 16 рядов.

Ряд 43 (ЛС)): Сн1п, 32Л, 2вмЛЛ, П1Л, повернуть работу.
Ряд 44 (ИС): Сн1п, 33И, 2вмИ, П1и, повернуть работу.
Ряд 45 (ЛС):  3Л, [5Л, П1Л] х 6 раз, 3Л. (6 п. прибавлены)
Теперь на спице 42 п.

СТОПА ( ВСЕ РАЗМЕРЫ )

Соедините вязание в круг и поменяйте спицы на больший размер для жаккарда. Вы снова 
будете работать обеими спицами 1 и 2.

Нитью ОЦ провяжите 30 (36, 42) п. на спице 2 обратно до НР (это будет считаться как 12-ый р. 
на схеме узора). Начиная со спицы 1, возобновите вязание по схеме узора со стр. 23, начиная с 
13-го р. и до 22 р. Повторите ряды 1–22 ещё раз.

Примерьте, не отстает ли уже длина носка на 3 (4, 5) см от желаемой длины стопы. Если вы 
уже достигли этой длины, начинайте вязать мысок по инструкции. (Если еще одна полоса 
мотивов «крабы» сделает носок слишком длинным для ноги, для которой вы его вяжете, то 
провяжите следующий ряд с убавками и провяжите ещё ряды нитью ОЦ). 

Если желаемая длина всё ещё не достигнута, провяжите 1–11 ряды по схеме узора.
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Проверьте еще раз, не отстает ли уже длина носка на 3 (4, 5) см от желаемой длины стопы. 
Если нет, то вы сможете сделать это с помощью нити ОЦ после следующего раздела.

Обрежьте нити КЦ1 и КЦ2. 

Выполните след. ряд убавок, одновременно меняя спицы на 2,25 мм:

Размер 1: *13Л, 2вмЛП; повт. от * до конца ряда. 4 п. убавл., всего 56 п.
Размер 2: *7Л, 2вмЛП; повт. от * до конца ряда. 8 п. убавл., всего 64 п.
Размер 3: *5Л, 2вмЛП; повт. от * до конца ряда. 12 п. убавл., всего 72 п.

Если ваш носок все еще недостаточно длинный, провяжите несколько рядов пряжей ОЦ, пока 
длина стопы носка не будет на 3 (4, 5) см меньше желаемой конечной длины.

МЫСОК 

Теперь ваши петли должны быть равномерно распределены на спицах 1 и 2, удалите маркер 
НР. На спице 1 - 28 (32, 36) п. нижней части вашей стопы. На спице 2 находятся 28 (32, 36) п. 
верхней части вашей стопы. Теперь вы будете выполнять убавки мыска нитью ОЦ следующим 
образом:
Нитью ОЦ со спицы 1 провяжите 14 (16, 18) п. Теперь поместите маркер НР после этих п. Он 
должен быть в центре петель на спице 1 в нижней части стопы.

Ряд 1 (ряд с убавками):
Спица 1: Лиц. пока не останется 3 п., 2вмЛП, 1Л;
Спица 2: 1Л, 2вмЛЛ, лиц. пока не останется 3 п., 2вмЛП, 1Л;
Спица 1: 1Л, 2вмЛЛ, лиц. до НР.  

4 п. убавлены. 

Ряд 2: все петли лиц.

Повторяйте ряды 1–2, пока на каждой спице не останется по 20 п. (всего 40 п.).

Продолжайте далее вязать только ряд 1 (делайте убавки в каждом ряду), пока на каждой 
спице не останется по 10 п. (всего 20 п.). Снимите маркер НР. Провяжите 5 п., чтобы дойти до 
конца спицы. У вас по 10 п. на каждой спице, сшейте оставшиеся п. вместе трикотажным 
швом.

ЗАВЕРШЕНИЕ 
Спрячьте все кончики. Свяжите второй носок. Стирайте вручную в прохладной воде.

перевод Marina Sh.



СХЕМА - Энергичный Счастливый краб  

Пожалуйста, делитесь своими работами готовых носков по хэштегу #SnappyHappyCrabsocks или 
#stoneknits в социальных сетях или на Ravelry. Мне нравится смотреть на ваши творения. Это 
описание было профессионально отредактировано, и каждый размер был связан тестовым 

способом. Если вам нужна помощь, свяжитесь со мной по адресу charlottestoneknits@gmail.com. Я 
стараюсь отвечать в течение 24 часов, если только это не праздник/выходные.
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